
Milo 
Paillettes



Bracciale 
Diffi coltà: facile

OCCORRENTE
• 1 gomitolo di g 50 (125 metri) di fi lato 
Milo (100% Cotone) n. 8686
• 1 gomitolo di g 25 (195 metri) di fi lato 
Paillettes (100% Poliestere) n. 8933 
• Uncinetti n. 2,00 e n. 3,00 
• Ago da lana • Ago e fi lo per cucire in tinta

PUNTI IMPIEGATI
Catenella - Maglia bassissima - Maglia alta
MAGLIA ALTA IN RILIEVO DAVANTI: lavorare a maglia 
alta, puntando l’uncinetto diagonalmente dal da-
vanti verso il dietro nella colonnina della m. sotto-
stante. 

ESECUZIONE 
Il bracciale è realizzato con i fi lati lavorati insieme. 
Con l’uncinetto n. 3,00 avviare 45 catenelle e chiu-
derle in tondo con 1 m. bassissima nella 1ª catenel-
la, quindi lavorare come segue: 1° giro: 2 catenelle 
e lavorare 1 m. alta in ciascuna delle 44 catenelle 
seguenti, poi con l’uncinetto n. 2,00 chiudere il giro 
lavorando 1 m. bassissima nella 2ª catenella di ini-
zio giro. Dal 2° al 5° giro: con l’uncinetto n. 3,00 al-
largare leggermente la m. presente sull’uncinetto, 
quindi proseguire a maglia alta in rilievo davanti 
per tutto il giro; con l’uncinetto n. 2,00 chiudere il 
giro lavorando 1 m. bassissima, prendendo sia le 
2 asole di chiusura della 1ª m. sia le 2 asole sotto-
stanti, creando così una chiusura del giro invisibile. 
Terminati i 5 giri girare il bracciale sul rovescio, 
unire l’ultimo giro al giro di avvio, lavorando 1 giro 
a maglia bassissima, piegando leggermente il 
bracciale e prendendo le m. corrispondenti Al ter-
mine, tagliare e fi ssare il fi lo, nascondendolo tra le 
m. Modellare il bracciale fi nito con le mani. 

Orecchini 
Diffi coltà: facile

OCCORRENTE
• 1 gomitolo di g 50 (125 metri) di fi lato 
Milo (100% Cotone) n. 8686
• 1 gomitolo di g 25 (195 metri) di fi lato 
Paillettes (100% Poliestere) n. 8933 
• Uncinetto n. 2,00 • Ago da lana 
• 2 monachelle per orecchini

PUNTI IMPIEGATI
Catenella - Maglia bassissima 
Maglia bassa

ESECUZIONE 
Gli orecchini sono realizzati con i fi lati lavorati in-
sieme. Per ciascuno, con l’uncinetto n. 2,00 avviare 
4 catenelle e, partendo dalla 2ª catenella dall’un-
cinetto, lavorare 1 m. bassissima in ciascuna delle 
catenelle seguenti (2ª, 3ª e 4ª), eseguire 7 catenel-
le e, partendo sempre dalla 2ª catenella dall’unci-
netto, lavorare 1 m. bassissima in ciascuna delle 
catenelle seguenti, lavorare ancora 4 catenelle e, 
partendo sempre dalla 2ª catenella dall’uncinetto, 
lavorare 1 m. bassissima in ciascuna delle cate-
nelle seguenti. Chiudere con 1 m. bassissima. Per 
l’ovale, lavorare 9 catenelle e chiuderle a cerchio 
con 1 m. bassissima al centro delle 2 asole sotto-
stanti, 1 catenella, voltare il lavoro e, nell’anello ot-
tenuto, lavorare 9 m. basse; chiudere il giro con 
1 m. bassissima al centro. Tagliare e fi ssare il fi lo, 
nascondendolo tra le m. Fissare il fi lo al centro 
dell’ovale, infi lare la monachella, quindi ripassare il 
fi lo attraverso e fi ssarlo sul rovescio. 

Accessori trendy


